



2007北醫校園聖誕演唱會暨社團聯展：「寶貝~向綠島前靜吧」

北醫第19屆學生會年度大活動---校園聖誕演唱會暨社團聯展在12月19號於本校體育館熱鬧登場。

本次活動邀請了國內知名藝人張智成、張懸、郭靜、蘇打綠前來本校為師生演唱，同時也邀請本校熱舞社與熱音社同學登台表演，期待以校內外團體同場表演的方式，讓全體師生提前慶祝即將到來的耶誕佳節。

活動前學生會除了連續數天擺攤宣傳外，更巧妙利用藝人名字與知名歌曲，將活動定名為「寶貝~~向綠島前靜吧」(註：寶貝-張懸知名歌曲；綠-蘇打綠；靜-郭靜)更加添了活動宣傳的可看性。

活動當天，儘管進場時間仍早，同學仍提前排隊，希望能爭取到更好的觀看位置。開放入場前，排隊人潮更是綿延數十公尺，整條楓林大道上都排滿了等待的人潮。開放入場後，學生會精心設計的螢光迷宮營造會場氣氛，藍白拖與用螢光棒擺設的人型看板更是讓大家有如身歷綠島其境。

演唱會一開場便由本校熱音社同學帶來連串的表演炒熱氣氛，接連出場的張智成、張懸的舞台魅力更是讓同學高聲尖叫。下半場表演在短暫主持人互動遊戲後，由熱舞社同學精湛的舞技揭開序幕，緊接著郭靜、蘇打綠接連的出場，讓全場氣氛High到最高點，最後更在全場同學震耳欲聾「安可」聲中，由蘇打綠加碼演出一首安可曲，也為本次活動劃下完美的句點。

學生會歷年來主辦此一活動，除了希望讓同學與歌星能有更近距離的接觸與互動，更希望達到增進校園師生互動、提升校園活力的目標。在此也特別感謝校內師長的大力支持，讓本屆活動得以順利成功。(文/學生會)

由 juling 發表於 January 2, 2008 02:51 PM

◀ 校友總會長順利完成交接典禮 | 回到電子報首頁 | 國立台北大學贈書儀式暨參訪活動紀實

»